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Харківський міський голова Ігор Терехов провів
зустріч з депутатом Палати громад Великої
Британії, Посланником з питань торгівлі з Україною
Алексом Собелом та іншими представниками
британського парламенту.

Перемовини були присвячені відновленню міста,
енергетичній безпеці, питанням відбудови житла та
співпраці між вищими навчальними закладами Харкова
та його британського міста-побратима Лідса.

Ігор Терехов наголосив, що місто потребує комплексного
підходу до відбудови, зокрема у сфері житлового фонду та
енергетичної інфраструктури. За його словами, Харкову
необхідні довготривалі партнерські відносини з
міжнародними союзниками, щоб забезпечити   сталий
розвиток після війни.

«Ми отримали від вас політичну та фінансову допомогу, і
це дуже важливо для нас. Але виклики, які стоять перед
Харковом, - величезні. З дев'яти районів міста немає
жодного, який не зазнав би руйнувань. Близько 160 тисяч
мешканців втратили свої домівки. Ми вже працюємо над
відновленням Харкова спільно з британським
архітектором Норманом Фостером. Проєкти, розроблені в
рамках Генплану, є унікальними для України. І ми дуже
розраховуємо на вашу підтримку щодо їхньої
якнайшвидшої реалізації», - сказав мер.

Своєю чергою Алекс Собел висловив підтримку Україні та
підкреслив важливість взаємодії між британськими та
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українськими підприємствами.

«Одна з наших головних ролей - не лише військова
підтримка, а й розвиток бізнесових та економічних
зв’язків між Великою Британією й Україною. Зокрема,
питання енергетичної безпеки, відновлення
інфраструктури та залучення інвестицій є пріоритетними.
Лідс також   зацікавлений у подальшій взаємодії з
Харковом у різних сферах, особливо в освітньому та
інноваційному напрямах. Ми прагнемо розширити
можливості для обміну досвідом між університетами та
підтримки молодих спеціалістів», - підкреслив
британський парламентар.

Підписуйтесь на Telegram-канал (https://t.me/citykharkivua)
офіційного сайту Харківської міськради.
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